

خبر

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای

گیلان خبر داد:

کاهش ۵۰ درصدی تصادفات در گیلان



گیلان امروز– مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان،با بیان اینکه بالغ بر ۱۲ هزار و ۴۲۱ کیلومتر راه همسنگ داریم، گفت: ارزش راه‌های استان معادل ۲۳ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان است و برای نگهداری از آن سالانه به ۷۰۸ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم.

مهندس محمدرضا نازک‌کار در نخستین همایش ایمنی رانندگان حرفه‌ای که در سالن اجتماعات اداره‌کل راه و شهرسازی استان گیلان برگزار شد،صنعت حمل و نقل را یکی از شاخه‌های توسعه دانست و اظهار کرد:صنعت حمل و نقل یک صنعت زیرساخت مادر است و بسیاری از صنایع وابسته به این صنعت هستند.

وی با بیان اینکه جابجایی به‌دو منظور کار و تفریح صورت می‌گیرد،تصریح کرد:اگر وقفه‌ای در آمد و شد مردم و کالا پیش بیاید، حرکت‌های اجتماعی دچار فاجعه خواهد شد که بیانگر اهمیت حمل و نقل،مجموعه فعالیت‌های کانون‌های حمل و نقل بار و مسافر و رانندگان غیرتمند و خستگی‌ناپذیر در جاده‌هاست.

این مقام مسئول،با اشاره به فرصت‌ها و چالش‌های حمل و نقل در دو بخش سفر و تردد،گفت:انسان،راه و وسیله نقلیه ساختار اصلی حمل و نقل را شکل می‌دهند،اما نقش انسان به عنوان کاربر اصلی در بخش راه بسیار تعیین‌کننده است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان،با تاکید بر لزوم حرفه‌ای بودن رانندگان بخش حمل و نقل بار و مسافر، افزود: تجهیز رانندگان به اطلاعات جهت بهره‌برداری ایمن از سطح راه‌ها از جمله وظایف خطیر سازمان راهداری و حمل و نقل است.

نازک‌کار،با بیان اینکه گیلان جزو چهار استان اول در آمار بالای تلفات عابرین پیاده و موتورسواران است،خاطرنشان کرد: برای آموزش این دو قشر آسیب‌پذیر برنامه داریم تا بتوانیم فرهنگ ترافیکی را ارتقا ببخشیم و از میزان تلفات فکاهیم. وی تصریح کرد:در سال ۸۵ بالغ بر ۲۸ هزار نفر تلفات رانندگی در کشور داشتیم که در سال ۹۵ با ۴۲ درصد کاهش به ۱۶ هزار نفر کشته در سال رسید. خوشبختانه گیلان از میانگین کشوری کاهش تلفات بالاتر بود و تلفات از یک هزار و ۳۰۰ نفر در استان به ۶۲۵ نفر در سال ۹۵ رسید. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، با تاکید بر لزوم استفاده از فناوری‌های روز از جمله نظارت تصویری هوشمند در سطح راه‌ها، گفت:روزانه ۴۶ نفر در حوادث رانندگی جان خودشان را از دست می‌دهند که تأثیر منفی آن بر خانواده، اقتصاد، فرهنگ و جامعه فاجعه‌آمیز است لذا ساماندهی بخش ترافیک در راستای کاهش سوانح حائز اهمیت است.

وی عابرین پیاده و موتورسیکلت‌سواران گیلان را حرفه‌ای دانست و اضافه کرد: عموماً باغات و شالیزارهای ما در کنار جاده‌ها قرار دارند و کشاورزان به عنوان کاربر آسیب‌پذیر از طول و عرض جاده‌ها استفاده می‌کنند لذا بالغ بر ۷۰۰ روستا را تحت پوشش آموزش‌های ترافیکی هم برای عابرین پیاده و هم راکبان قرار دادیم. همچنین با برگزاری دوره‌های آموزشی برای دانش‌آموزان مدارس حاشیه راه‌ها به دنبال انتقال و ماندگاری پیام‌های ترافیکی در ذهن آنان هستیم.

نازک‌کار،با تاکید بر لزوم ترویج فرهنگ استفاده از کلاه ایمنی بین موتورسیکلت‌سواران، عنوان کرد: «سر» آسیب‌پذیرترین ناحیه در راکبان موتورسیکلت است و لذا تاکنون ۱۴ هزار کلاه ایمنی به صورت تشویقی در اختیار موتورسیکلت‌سواران قرار گرفته است.

این مقام مسئول، وجود احشام سرگردان در سطح جاده‌ها را یکی دیگر از عوامل تصادفات به ویژه در گیلان دانست و بیان کرد: مردم در قالب آموزش‌های ترافیکی باید به این باور برسند که نباید احشام را در جاده‌ها رها کنند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان، با بیان اینکه استفاده از سامانه هوشمند داخل خودروها در اتوبوس اجرایی شده است، افزود:بخش کامیون و سواری به مرور در حال اجرا شدن است. همچنین برگزاری دوره‌های آموزشی به رانندگان، عابرین پیاده،موتورسیکلت‌سواران و دانش‌آموزان، تهیه و پخش تیزرهای مرتبط به ایمنی تردد و احداث مجتمع‌های خدمات رفاهی و استراحتگاه بین راهی از دیگر اقدامات است.

{گیلان زمین }

رییس شورای شهر رشت در دیدار با بازاریان رشت:

حذف پیاده راه فرهنگی رشت امکان ندارد



گیلان امروز– در دیدار رئیس شورای اسلامی شهر رشت با جمعی از بازاریان به رفع مشکل بازار رشت و دغدغه های پیرامون پیاده راه فرهنگی تاکید شد.

به گزارش روابط عمومی و امور بین الملل شورای اسلامی شهر رشت رئیس شورای اسلامی در این جلسه اظهار کرد: پیاده راه فرهنگی رشت ناقص الخلقه و بی کیفیت اجرا شد.

سید امیر حسین علوی افزود: برای رفع برخی از دغدغه های مطرح شده در بودجه سال ۹۷ شهرداری رشت برنامه ریزی شده است و در حال حاضر بازار رشت قالب نیمه سنتی دارد.

وی با اشاره به اینکه بازار رشت یک عنصر جدی در تحولات است تصریح کرد: هیچ کس نمی تواند تأثیرات بازار را بر مباحث اقتصادی نادیده بگیرد و به عنوان رئیس شورا تمام تلاشم را برای رفع مشکل قلب تپنده شهر به کار می گیرم.

علوی با بیان اینکه پیاده راه فرهنگی رشت نیازمند بازبینی است گفت: قرار بود احداث پیاده راه فرهنگی رشت موجب رونق بازار رشت بشود اما متأسفانه نتیجه دیگری دیده می شود.

رئیس شورای اسلامی شهر رشت افزود: بازار رشت قالب نیمه سنتی دارد و نسل جدید به دنبال تغییر و مدرن شدن هستند.

وی با بیان اینکه بازار باید با تغییرات همراه شود گفت: یقیناً اگر خودمان را با تغییر همراه نکنیم عقب خواهیم ماند و در حال حاضر بازارهای مختلف و تخصصی بزرگ و کوچک در حال شکل گرفتن هستند.

علوی با اشاره به رکود اقتصادی حاکم بر جامعه تصریح کرد: پیاده راه فرهنگی رشت به صورت یک میدان گاه ترسیم شده و بازبینی آن از مطالبات شورا، بازاریان و شهروندان است.

رئیس شورای اسلامی شهر رشت افزود: توقع اینکه بخواهیم پیاده راه فرهنگی رشت را حذف کنیم امکان ندارد و این قسمت از بافت رشت در گذشته نیز با مشکلاتی از جمله ترافیک، فقدان پارکینگ و... مواجه بود.

وی با بیان اینکه بافت مرکزی رشت نیازمند بازبینی در تردد افراد و عبور و مرور خودروها است گفت: در بودجه سال ۹۷ شهرداری رشت به رفع مشکلات بازار توجه شده است.

علوی بیان کرد: مکاتباتی با استاندار گیلان پیرامون قطعه زمینی به منظور ساماندهی دستفروشان رشت انجام شده و در تلاشیم تا حقی تصبیع نشود.

رئیس شورای اسلامی شهر رشت درباره وضعیت نابسامان سرای آهنی در بازار رشت تصریح کرد: مشکلات مطرح شده پیرامون سرای آهنی پیگیری و شهرداری منطقه دو رشت را پیگیر ساماندهی آن می کنیم.

علوی بیان کرد: دغدغه بازاریان دغدغه اعضای شورا نیز است و این مهم را در کمیسیون ترافیک شورا پیگیری می کنم.

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر رشت نیز در این دیدار اظهار کرد: تمامی اعضای شورا پیگیر رفع مشکلات بازار رشت هستند.

محمد حسن عاقل منش افزود: بازبینی پیاده راه فرهنگی، خط ویژه در دستور کار شورا و شهرداری رشت قرار دارد .

وی با اشاره به اینکه تمام تلاشمان را برای رونق بازار رشت به کار می گیریم تصریح کرد: مشکلات بازار و بازاریان رشت در کمیسیون های تخصصی شورا در دست پیگیری است و تعاملی خوبی ما بین شورا و پلیس راهنمایی و رانندگی گیلان وجود دارد.

یکی از بازاریان رشت در این نشست اظهار کرد: خواستار رفع مشکل سرای آهنی بازار رشت هستیم.

هادی دلگشا افزود: متأسفانه این مکان به دیوی زباله تبدیل شده و این در حالی است که

خبرها

تغییرات جدید در شهرداری رشت در آستانه نوروز ۹۷

گیلان امروز– مسعود نصرتی شهردار رشت در آستانه سال جدید ۴ انتصاب جدید در شهرداری رشت صورت داد.

براین اساس پیمان پارسا جایگزین مهرداد حسینی در راس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهری شد و سرپرستی این سازمان را بر عهده گرفت. پارسا پیش از این مدیر مرکز کنترل ترافیک بود و حسینی نیز از این پس به عنوان سرپرست مدیریت کنترل ترافیک فعالیت خواهد کرد.

از سوی دیگر محمدرضا نظری که پیش از این مسئولیت معاونت اداری مالی سازمان فرهنگی ورزشی شهرداری رشت را داشت جایگزین غلامرضا زکی زاده در راس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شد و زکی زاده نیز مسئولیت مدیریت پروژه خرید اتوبوس و مینی بوس و بهینه سازی خطوط ۲۱ گانه اتوبوسرانی رشت جهت تحقق اهداف طرح مصوب شورای عالی حمل و نقل و ترافیک کشور را بر عهده گرفت.



حادثه آتش سوزی برج گلسار رشت

خسارت جانی نداشت



گیلان امروز– معاون عملیات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت با بیان اینکه حادثه آتش سوزی انبار برج گلسار رشت مهار شد گفت: خوشبختانه حادثه آتش‌سوزی انبار برج گلسار خسارت جانی نداشت.

شهرام مومنی با اشاره به تماس شهروندان با سامانه ۱۲۵ آتش نشانی جهت اعلام وقوع آتش‌سوزی در یکی از انباری‌های برج گلسار شهر رشت اظهار داشت: پس از تماس مذکور نیروهای آتش‌نشانی شهرداری رشت در کمترین زمان ممکن به محل حادثه اعزام شدند.

معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت با بیان اینکه ۲۴ نیروی آتش‌نشانی به همراه ۷ خودرو اطفاء حریق از ۴ ایستگاه به محل حادثه اعزام شدند گفت: حادثه در یکی از انبارهای برج گلسار و به علت عدم رعایت ایمنی در اقدامات جوشکاری صورت گرفته بود.

مومنی با تاکید بر اینکه حادثه مذکور با تلاش ویژه مأموران آتش‌نشانی مهار و از سرایت آتش به امکان همجوار جلوگیری شد تصریح کرد: خوشبختانه حادثه آتش‌سوزی انبار برج گلسار خسارت جانی نداشت.

معاون عملیات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت با اشاره به اینکه میزان خسارت مالی این حادثه در دست بررسی است بیان کرد: در حال حاضر حریق در انبار مذکور به طور کامل مهار شده است.

مومنی خاطرنشان کرد: با توجه به افزایش دمای هوا و ورزش باد گرم در مناطق مختلف استان گیلان، توصیه می‌شود شهروندان از روشن کردن آتش در مزارع و علفزارها خودداری کرده و نکات ایمنی را رعایت کنند.



اقامه دعوی علیه فرد حیوان آزار در شفت

گیلان امروز– از چند روز گذشته که فیلم حیوان آزاری یک قلاده سگ توسط فردی در شهرستان شفت در شبکه های مجازی انتشار یافت اذهان عمومی و بسیاری از دوستداران حیوانات و حامیان محیط زیست نسبت به این اتفاق واکنش نشان داده وخواستار برخورد قاطع با این فرد از سوی دستگاه های مسئول شدند.

در این باره رئیس اداره حفاظت از محیط زیست شفت به مهر، گفت: در پی انتشار فیلم آزار یک قلاده سگ به وسیله فردی در یکی از مناطق شفت اداره حفاظت از محیط زیست این شهرستان پیگیری و رسیدگی به این موضوع را در دستور کار خود قرار داد. رضا زمانی با بیان اینکه به محض دریافت این خیر اقدامات لازم برای شناسایی فرد خاطی از سوی مأموران یگان حفاظت از محیط زیست شهرستان شفت انجام شد، افزود: در فیلم انتشار یافته نشان می دهد که این فرد اقدام به بستن یک قلاده سگ به وسیله طناب به پشت خودروی خود کرده و سپس با حرکت در خیابان این ها حیوان را مورد آزار و اذیت قرار داده است.

وی خاطرنشان کرد: مأموران یگان حفاظت محیط زیست با تحقیقات محلی و از طریق شماره پلاک خودرو که در فیلم مشخص بوده اقدام به شناسایی و سپس طرح اقامه دعوی علیه این فرد در مراجع قضایی کرده اند.

رئیس اداره حفاظت از محیط زیست شفت با تأکید بر برخورد قاطع با چنین رفتارهایی، تصریح کرد: با توجه به اینکه انتشار این فیلم سبب تشویش اذهان عمومی و همچنین جریحه دار شدن احساسات حامیان محیط زیست شده است اقدام لازم در این زمینه انجام خواهد شد. وی در ادامه یادآورش: حیوان آزاری در فرهنگ ایرانی و اسلامی به هر شکل مذموم بوده و در آموزه های دین اسلام نیز به رفتار مناسب با همه حیوانات توصیه شده است بر همین اساس این اداره با هر گونه خشونت علیه حیوانات و حیوان آزاری برخورد قاطع انجام می دهد. زمانی همچنین از همه شهروندان این شهرستان بویژه علاقمندان به محیط زیست درخواست کرد در صورت مشاهده هر گونه حیوان آزاری مراتب را به اداره اطلاع رسانی کرده تا در اسرع وقت به موضوع رسیدگی و با خاطیان برخورد شود.

شرایط ساماندهی دستفروشان در آن محدوده از بازار وجود دارد.

یکی از بازاریان فعال در بخش رنگ فروشان بازار رشت نیز در این دیدار گفت: در سرای آهنی بازار رشت مشکلاتی وجود دارد.

سید مهدی طباطبائی افزود:اگر ساماندهی دستفروشان در این محدوه انجام شود بسیاری از ناهنجاریها در بازار رشت برطرف می شود.

یکی دیگر از حاضرین در این دیدار نیز با اشاره به مشکلات پیرامون کف سازی و پیاده راه در بازار رشت اظهار کرد: متأسفانه حدود ۷۰ درصد از مشتریان بازار رشت به دلایلی از جمله فضای نامطلوب و... کاهش پیدا کرده است.

اسماعیل گرمفی افزود: در گذشته بازار رشت چندین ورودی و خروجی داشت اما در حال حاضر به واسطه مشکلاتی از جمله توقف تاکسی و... تنها یک ورودی و خروجی دارد .

یکی دیگر از بازاریان حاضر در این جلسه با قدر دانی بابت برگزاری این دیدار اظهار کرد: رئیس شورای رشت همواره حامی بازاریان بوده است.

حسن شاهیازی جعفری بیان کرد: تقائای ساماندهی دستفروشان خیابان شیک رشت را داریم .

بابک نظری نژاد یکی دیگر از بازاریان در این دیدار با اشاره به اینکه پیاده راه فرهنگی دغدغه بازاریان است گفت: مشتریان با توجه به حجیم بودن اجناس نیازمند خودرو هستند و وجود پیاده راه مشکلات فراوانی در این مورد ایجاد کرده است. سید محمد رضا شالچی یکی دیگر از بازاریان رشت نیز گفت: مشکلات بازار رشت متعدد است.

سید محمدرضا شالچیان گفت: شورای رشت هر کدام از مشکلات مربوطه را برطرف کند کمک فراوانی به بازاریان کرده است.

کیوان نوع بشری از کسبه بازار رشت با بیان اینکه پیاده راه فرهنگی تبدیل به پارک شهر شده است.

کیوان نوع بشری افزود: با ایجاد پیاده راه عملا مغازه داران در جنب خیابان در حال ورشکستگی هستند و بهترین خیابان رشت تبدیل به گاراژ ماشین شده است.

وی با ابراز گلایه از گسترش دستفروشی در بازار رشت گفت: بازار رشت بیش از ۱۵۰ سال قدمت دارد و متأسفانه سرویس بهداشتی مناسب در بازار وجود ندارد.

مسئول ناحیه یک منطقه دو شهرداری رشت نیز در این نشست اظهار کرد: مشکل اصلی بازار رشت پیاده راه و دستفروشان هستند.

بهمن سامع با اشاره به وضعیت نامناسب کف پوش بازار رشت تصریح کرد: کف پوش بازار رشت از جلوی مسجد کاسه فروشان آغاز شده است و متأسفانه وضعیت بازار ماهی فروشان به واسطه کف پوش نامناسب و سرازیری فاضلاب بسیار نامناسب است و انتظار داریم شهرداری منطقه دو به این مهم توجه ویژه داشته باشد.

سامع به سرای آهنی در بازار رشت اشاره و بیان کرد:

این بخش از بازار تا سال ۸۳ رونق خوبی داشت اما پس از بارف برف سنگین متحمل ضرر و زیان شده و از رونق افتاد.

مسئول ناحیه یک منطقه دو شهرداری رشت افزود: ساماندهی وضعیت این بخش از بازار از خواسته های بازاریان است.

وی با بیان اینکه ورودی های بازار رشت کنترل شود تصریح کرد: متأسفانه کابل های برق در سطح بازار رشت به صورت تار عنکبوتی رها شده و نمای نامطلوبی ایجاد کرده است.

سامع بیان کرد: تا کنون چندین مرحله با اداره برق مکاتباتی در این مورد انجام شده که تا کنون به نتیجه نرسیده است.

وی خواستار رفت و روب بهتر بازار رشت و مسیرهای منتهی به آن در طول سال به ویژه ایام عید و تعطیل شد و گفت: حجم تولیدی زباله بازار رشت فراوان است و انتظار داریم این مهم مورد توجه واقع شود.

هشدار رییس پلیس اماکن نیروی انتظامی گیلان به فروشندگان مواد محترقه غیرمجاز:

هر گونه تخلف صنفی منجر به عدم فک پلمپ تا پایان تعطیلات نوروزی می شود

مقررات برخورد می شود.

وی به خانواده‌ها توصیه کرد: خانواده‌ها هشدارهای پلیس را که در روزهای آتی در قالب مصاحبه با جراید – روزنامه – رسانه – رادیو به شکل منظم‌تری صورت می‌پذیرد جدی بگیرند و مراقب فرزندانشان خود در این عرصه باشند.

سرهنگ محمدزاده همچنین با اشاره به اینکه تاکنون بیش از ۱۷۰۰/۰۰۰ عدد از انواع مواد محترقه غیرمجاز که بعضاً از اقسام بسیار خطرناک از نوع خمیری کپسولی و ... هستند کشف و ضبط شد یادآور گردید: تعدادی از آنها متأسفانه از واحدهای صنفی کشف شده، وی در این راستا خطاب به مدیران و صاحبان مکان‌های عمومی اعلام داشت پلیس در راستای نظم و تأمین آسایش عمومی برای مردم در همه سطوح و ارکان جامعه تلاش می‌کند و به هر آن چیزی که موجبات ناامنی اجتماعی را فراهم آورد ورود خواهد داشت و واحدهای صنفی اعم از انبارها یا هر رسته شغلی که اقدام به عرضه – فروش – یا

ساخت این قبیل از اقلام داشته باشند در صورت شناسایی حسب هماهنگی‌های لازم با مراجع قضایی ضمن اینکه فروشنده دستگیر و پرونده قضایی تشکیل می‌گردد واحد صنفی آنها نیز جلوگیری از فعالیت و با طرح موضوع در کمیسیون نظارت جهت ابطال پروانه به دلیل فروش اقلام قاچاق محل فعالیت واحد صنفی نیز پلمپ و جلوگیری از فعالیت و تا پایان تعطیلات نوروزی بازگشایی و فک پلمپ نمی‌گردد.

این مقام مسوول انتظامی در پایان خطاب به شهروندان و مردم متدین و دین‌مدار استان ضمن تشکر از اقدامات و همکاری خوب آنان در تعامل با پلیس خاطر‌نشان کرد: همکاریان مجموعه پلیس اماکن بسان همه مجموعه نیروی انتظامی به‌طور شبانه‌روزی آماده دریافت گزارشات مردم در این راستا هستند و به محض رویت یا اطلاع در امر فروش مواد محترقه غیرمجاز مراتب را با شماره‌های ۲۱۸۳۴۸۴ و ۲۱۸۳۵۰۰ پلیس اماکن استان اعلام دارند.



همیاری و تعامل را با پلیس در امنیت پایدار داشته و خواهند داشت.

ایشان در ادامه اظهار داشت هرساله تعدادی از افراد که عددشان در صنوف سیار کم و اندک است و نیز اعتقاد داریم که اکثرآ فاقد پروانه و عدم آموزش هستند به جهت کسب درآمد بیشتر اقدام به فروش مواد محترقه در کنار فعالیت صنفی خود به مردم خاصه جوانان می‌کنند که قطعاً پلیس در راستای امنیت – آسایش و آرامش مردم بدون اغراض و با قاطعیت با آنها برخورد خواهد داشت.

سرهنگ محمدزاده گفت: پلیس به منظور جلوگیری از هرگونه صدمات جانی و مالی به مردم بدو اطلاع‌رسانی و مولفه پیشگیری را در اولویت کاری قرار می‌دهد لیکن در صورت اصرار تعدادی به امر تخلف و برهم زدن نظم جامعه از آن‌جایی که مصلحت جامعه بر مصلحت فرد مقدم است حسب وظیفه قانونی با افراد خاطی و محل امنیت و آرامش برابر